Statisztikus Fizika – Házi Feladatok 2.



 2010.09.23
1. Legyen ξ exponenciális eloszlású valószínűségi változó 
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 paraméterrel. Számítsuk ki ξ várható értékét és szórását [sűrűségfüggvény: 
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, egyébként 0]. (5 pont)
2. Legyen ξ normális eloszlású 
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 paraméterekkel. Számítsuk ki a ξ valószínűségi változó 2k-adrendű és 2k+1-edrendű momentumait (k≥1, 
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). (15 pont) [Tipp: Használjunk Γ-függvényt.]
3. Egy betegség kimutatására használt eljárás 98%-ban ad pozitív eredményt fertőzött egyén esetén, és 90%-ban pontos, ha nincs jelen a betegség. Tegyük fel, hogy a lakosság 10%-a fertőzött. Egy személyre a teszt pozitív eredményt ad. Mi a valószínűsége annak, hogy valóban fertőzött? Ennek a tesztnek a használatával mi a valószínűsége a fals pozitív és fals negatív eredményeknek? (10 pont)

4. Egy valószínűségi változó sűrűségfüggvénye:
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a. Mekkora az A érték?

b. Írjuk fel e valószínűségi változó eloszlásfüggvényét, és ábrázoljuk.

c. Mekkora valószínűséggel vesz fel a valószínűségi változó 
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-nél nagyobb értéket?

(10 pont)
5. Legyen egy V térfogatú tartályban N darab nem kölcsönható gázmolekula. Mi a valószínűsége annak, hogy egy kiszemelt ∆V térfogatban n molekula tartózkodik? Vizsgáljuk meg a 
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 határátmenetet a 
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feltétel mellett! (10 pont)
6. Egy m tömegű részecske V térfogatú dobozban mozog. Hány olyan állapota van a részecskének, melyben impulzusa a p érték körüli d3p térfogatba esik, és hány olyan, melyben az impulzus nagysága p és p+dp közötti? Határozzuk meg az E és E+dE közötti energiaértékekkel jellemzett állapotok számát is! (10 pont)
A Γ-függvény:
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